
 Протокол
№ 

гр. София,    27.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 55 състав,  в 
публично заседание на 27.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Диана Стамболова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 8743 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на поименно 
повикване в 13,45 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. И. С. – редовно уведомен, не се явява. Представлява се от адв. Г., с 
пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  –      ДИРЕКТОРА  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно уведомен, се представлява от 
юрк. А.          с пълномощно от днес.
СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА  постъпила  на  27.01.2026  г.  молба  от  адв  Г.,  процесуален  представител  на 
жалбоподателя, с приложена към него заверен превод на официален НА за покупко-продажба на 
недвижим имот.
ЮРК. А. – Не съм запозната и моля да ми се предостави препис.
АДВ. Г. – Задължавам се да ги представя преписи за ответника. В днешното съдебно заседание 
представям  и  моля  да  приемете  документи,  които  установяват  имущественото  състояние  на 
майката на С.. Моля да ми дадете възможност в следващото съдебно заседание да представя и 
документи  и  за  имущественото  състояние  на  майката  на  неговата  съпруга,  от  У..  Други 
доказателства няма да соча. Водим допуснатите ни двама свидетели и моля да бъдат разпитани.
В залата беше въведен свидетелят. 
СЪДЪТ  пристъпва  към  изслушване  обясненията  на  свидетеля                  и  СНЕМА  неговата 
самоличност:



                    П. А. Р., на 49 години, гражданин на У., неосъждана. С. ми е зет, майка на съпругата му  
съм. Предупредена за наказателната отговорност, носена за лъжесвидетелстване по реда на чл. 
290 НК, обеща да каже истината.
 На въпроси на адв. Г., свидетелят отговори:
СВИДЕТЕЛЯТ: Ю. и С. имат сключен граждански брак от 2018 г. Аз живея основно в У., но често 
идвам и в С.. Тук помагам за внуците и гостувам. В У. в [населено място] имаме семеен бизнес 
със съпруга ми. Голям автосервиз имаме, повече от 20 г. поправяме коли, имаме мивка и повече от 
20 души служители. Аз помагам на съпругът ми. Той е собственикът и работим заедно. След като 
се омъжи с дъщеря ни се срещаме често, на 3-4 месеца та даже и по-често. Те също идват и 
лятото  и  зимата  за  К..  Финансово  съм подпомагала  семейството  на  С..  Имаме  възможност  и 
подпомагаме с пари от време на време. От 2018 г. сме сметнали, че сме им дали около 50 000 лв.  
Подарили сме им парите за да си помогнат, за сметките, за нужди които имат и т. н. Не сме искали 
да ни ги връщат. Те са ни деца, внуци, как да им ги искаме. Дадохме им ги в брой. 
На въпроси на юрк. А., свидетелят отговори: 
Свидетелят: На части им дадохме парите по 10 000 лв., 15 000 лв., 20 000 лв. Около пет или шест  
пъти им ги давахме, но общо 50 000,00 лв. сметнахме, че са. Не мога да кажа точно кога и по  
колко.  Давахме им ги като идвахме на гости лятото.  През 2018 г.  зимата беше сватбата и им 
донесохме около 10 000 лв. след това идваха при нас и им давахме за да може да помогнем, за тях, 
за детето. 
На въпрос на съда свидетелят отговори:
Свидетелят:  Сватбата  им беше в  У..  Тук  дъщеря  ми учеше в  университет и  се  запознаха,  но 
завърши тук в България. Тук живеят като семейство от 2018 г. 
Свидетелят беше освободен

В залата беше въведен вторият свидетел. 
СЪДЪТ  пристъпва  към  изслушване  обясненията  на  свидетеля                  и  СНЕМА  неговата 
самоличност:
                           М.  Г.  С.  ,  на  59  години,  гражданин  на  М.  и  Турция,  неосъждана.  Майка  на  
жалбоподателя.  Предупредена за  наказателната отговорност,  носена за  лъжесвидетелстване по 
реда на чл. 290 НК, обеща да каже истината.
На въпроси на адв. Г., свидетелят отговори:
СВИДЕТЕЛЯТ: Синът ми С.  от  2004-2015 г.  е  в  И.  в  Турция.  Там работеше като фризьор в 
известен фризьорски салон. Той е фризьор, а после стана управител на салона. През 2015 г. той 
изтегли сума от лична турска банкова сметка, сума която не е малка, но не помня каква е. Той си 
печелеше. Не обича да харчи, събира си парите. През 2015 г. той с премести в България. Аз му 
помогнах финансово с  около 60 000 евро.  Продадох мой имот,  а  и  работех в  много успешна 
фирма,  бях управител.  Около 15-16 г.  работех там в Турция и  много добре печелех.      После 
отворих своя фирма и от там също печелех. С бащата на С. не сме заедно. Той живее в Русия, но 
не зная къде, не поддържаме връзка. С. сподели, че баща му също му помага. Сумата, която му 
дадох я използва тук в България. След 2015 г. си направи бизнес тук, в България и тук използва 
сумата. След 2015 г. не е имал разходи в Турция. Той си взе спестяванията като идваше в Турция, 
един два месеца идваше в Турция и си вземаше пари. Аз също идвах от Турция в България, сестра 
му идваше, моите приятели също и по около 3 000, 4 000 евро му донасяхме. 
На въпроси на юрк. А., свидетелят отговори:
Свидетелят:  След  като  изтегли  сумата  в  Турция,  парите  ги  държеше  в  домашен  трезор. 
Пренесохме я на няколко пъти. Аз редовно идвах и носех пари. И моите приятели идваха и той 



идваше. Документ не сме давали, имаме доверие и на приятелите ни и на сестра му, от семейство 
е. Ние сме семейство и не мога да взема документ от сина си, че съм му дала пари. 
Съдът освободи свидетеля. 
АДВ. Г. – Моля да ми дадете възможност да предоставя и други документи. 
СЪДЪТ ДАВА възможност на процесуалния представител на жалбоподателя, в 14 дневен срок, да 
представи  доказателства,  както  и  преписи  на  документите  за  ответната  страна,  за  да  изрази 
становище.    
СЪДЪТ за събиране на доказателства

О П Р Е Д Е Л И:
ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 17.03.2026 г. от 13,30 ч.,  за която дата и час, страните – 
уведомени от днес. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,08 ч.
СЪДИЯ:

                                                                                            СЕКРЕТАР:
 


